











एक नजर

कोटपा एक्ट के तहत 5 पान टैला पर की गई चालानी कार्रवाई



रायगढ़, 10 दिसंबर। कलेक्टर श्री कार्तिकेय गोपाल के निदेशन एवं सीएसएन कार्ड की...

9 लाख कीमत के 92 किलो गांजा के साथ दो तस्करों को राजिम पुलिस ने गिरफ्तार किया



तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता

राजिम, 10 दिसंबर। गिरफ्तारी के दौरान धारा प्रभारी निरीक्षक अमृत लाल साहू...

पुलिस ने 46 से अधिक मोबाइल खोजकर ग्रामीणों को सौंपा, 6 उक्तु कार्य करने वाले पुलिस जवान पुरस्कृत



तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता

राजिम, 10 दिसंबर। पुलिस अधीक्षक नखिल रावेंचा, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक जितेंद्र चंद्रकार, एवं डी एस पी...

नियत नैलानार योजना से बीजापुर की बदलती तस्वीर



बीजापुर, 10 दिसंबर (तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। ग्राम पंचायत कोयबाखेली...

कोयबाखेली के 160 कांडीभारी एवं पट्टीगुज के कांडीबारियों को उनका मूल पंचायत में...

जल जीवन मिशन योजना से ग्राम तालनार के ग्रामीण हुए लाभान्वित



हर-जर जल नल कनेक्शन प्रदाय किया गया है। जिला मुख्यालय से लाना...



बीजापुर, 10 दिसंबर। केन्द्र सरकार द्वारा देश के पिछड़े नागरिकों को उनके घरों में शुद्ध पेयजल एवं नितराई...

इस दौरान ग्राम के सरपंच श्री दिनेश कुमार तेलाम, सचिव श्री दुर्गाभा कश्यप एवं समस्त ग्रामीणों...

जवानों के पराक्रम एवं बहादुरी से सुरक्षित है हमारा देश: ओपी चौधरी

रायगढ़, 10 दिसंबर। वित्त मंत्री श्री ओपीचौधरी के मुख्य अतिथि में आज रायगढ़ के उर्दाना में 07वीं वार्षिकी के 39 वें...



कारण वहाँ विकास को कई परिकल्पना नहीं कर सकते थे। लेकिन हमारे जवानों के बहादुरी एवं वीरता के कारण...



देश की ताकत वहाँ में। मुख्यमंत्री श्री विष्णु देव साय के नेतृत्व में पूरा प्रदेश आर्क्षक पहिना के साथ खड़ा है। परिहार को किसी प्रकार की दिक्कत नहीं होगी...

नशामुक्त भारत अभियान के तहत जनजागरण किया गया



बीजापुर, 10 दिसंबर (तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। कलेक्टर श्री सांस्कृतिक कार्यक्रम के साथ सशस्त्र बल के अधिकारी...

श्री सांस्कृतिक कार्यक्रम के साथ सशस्त्र बल के अधिकारी के आभार में समस्त...

जिले में चलाए जा रहे अभियान के दौरान 72 घंटे के भीतर दो माओवादी गिरफ्तार



बीजापुर, 10 दिसंबर (तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। जिले में चलाए जा रहे माओवादी विरोधी अभियान के तहत दिनांक 08/12/2024 को डीडीआर बीजापुर एवं धाना नैमेडू की सुरुकु टीम मोरेन्द्रावर को काबू किया...

रायपुर के पक्ष में पूरा होने पर समाज कल्याण विभाग ने वृद्धजनों को किया सम्मानित

महासमूह, 10 दिसंबर। राज्य सरकार गठन के 13 दिवसों को एक वर्ष पूरा होने का खास दिन है। इस अवसर पर विभिन्न गतिविधियों का आयोजन...

सुरिया समाज के जिला अध्यक्ष सुकुंत साय का उत्सव के दौरान निवन

बीजापुर, 10 दिसंबर (तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। बीजापुर सुरिया समाज के जिला अध्यक्ष सुकुंत साय का उत्सव के दौरान निवन के दौरान जिला के नेता...



